



Vergleichstabelle JET Hobelmaschinen

Modell	Motor (V/kW)	Drehzahl Hobelwelle (U/min)	Vorschubgeschwin- digkeit (m/min)	Maximale Hobelbreite (mm)	Dickendurchlass max. (mm)	Max. Spanabnahme Abrichten (mm)	Max. Spanabnahme Dickenhobel (mm)	Anzahl Messer / Wendeplatten	Hobelmesser (mm)
JWP-12-M	230/1.8	9'000	7	318	6 – 153	2.5	-	2	319×18×3
JPT-8B-M	230/1.5	9'000	6	200	120	3	2	2	205×16.5×1.5
JPT-10B-M	230/1.5	9'000	6	254	120	3	2	2	261×16.5×1.5
JPT-F260-M	230/1.7	5'000	6	256	5 – 190	3	4.5	3	260×25×3
JPT-260-T	400/2.3	5'300	5.5	256	4 – 225	3	4.5	3	260×25×3
JPT-310-M	230/2.9	5'500	7	307	4 – 225	3	4.5	3	310×25×3
JPT-310-T	400/2.9	5'500	7	307	4 – 225	3	4.5	3	310×25×3
JPT-310HH-M	230/2.9	5'500	5.5	307	4 – 225	3	4.5	56	-
JPT-310HH-T	400/2.9	5'500	5.5	307	4 – 225	3	4.5	56	-
JPT-410-T	400/3.7	5'500	7	407	4 – 225	3	4.5	3	410×25×3
JPT-410HH-T	400/3.7	5'500	7	407	4 – 225	3	4.5	72	-

Modell		Dickentisch- Länge (mm)	Abrichte- Länge (mm)	Kleinste Dicken- hobellänge (mm)	Hobelanschlag (mm)	Schwenk- bereich	Absaug- anschluss (ø-mm)	Abmessungen (mm)	Gewicht (kg)
JWP-12-M		-	370×170	-	-	-	50+100	700×600×500	33
JPT-8B-M		270 (445)	740×210	-	-	-	57/100	780×440×550	28
JPT-10B-M		305 (500)	945×262	-	-	-	100	1'120×470×980	34
JPT-F260-M		600	1'110	150	1'100×150	45°/90°	100	1'100×900×1'000	202
JPT-260-T		540×256	1'120	150	1'100×150	45°/90°	100	1'120×700×1'000	170
JPT-310-M		540×307	1'400	150	1'100×150	45°/90°	100	1'400×750×1'000	230
JPT-310-T		540×307	1'400	150	1'100×150	45°/90°	100	1'400×750×1'000	230
JPT-310HH-M		540×307	1'400	150	1'100×150	45°/90°	100	1'400×750×1'000	230
JPT-310HH-T		540×307	1'400	150	1'100×150	45°/90°	100	1'400×750×1'000	230
JPT-410-T		600×407	1'660	150	1'100×150	45°/90°	100 & 120	1'660×870×1'000	315
JPT-410HH-T		600×407	1'660	150	1'100×150	45°/90°	100 & 120	1'660×870×1'000	315



Weitere technische Daten und Zubehör finden Sie in der Bedienungsanleitung | www.toolparts-service.biz | Copyright: Maschinenabbildungen JPW Industries - Layout & Text ToolParts-Service Christian Satter | Für Druckfehler, Irrtümer, fehlerhafte Darstellung wird nicht gehaftet



Vous trouverez d'autres données techniques et accessoires dans le manuel d'utilisation | www.toolparts-service.biz | Copyright : Images des machines © JPW Industries – Mise en page & texte par ToolParts-Service Christian Satter |Aucune responsabilité n'est acceptée pour les erreurs d'impression, les fautes ou les représentations incorrectes.



Further technical data and accessories can be found in the user manual | www.toolparts-service.biz | Copyright: Machine images © JPW Industries – Layout & text by ToolParts-Service Christian Satter | No liability is accepted for printing errors, mistakes, or incorrect representation.



Tableau comparatif des raboteuses JET

Modèle	Moteur (V/kW)	Vitesse de l'arbre (tr/min)	Vitesse d'avance (m/min)	Largeur maxi. de rabotage (mm)	Hauteur maxi. pièce (mm)	Passe maxi. dégauchissage (mm)	Passe maxi. rabotage épaisseur (mm)	Nb. de couteaux / plaquettes	Couteaux (mm)
JWP-12-M	230/1.8	9'000	7	318	6 – 153	2.5	-	2	319×18×3
JPT-8B-M	230/1.5	9'000	6	200	120	3	2	2	205×16.5×1.5
JPT-10B-M	230/1.5	9'000	6	254	120	3	2	2	261×16.5×1.5
JPT-F260-M	230/1.7	5'000	6	256	5 – 190	3	4.5	3	260×25×3
JPT-260-T	400/2.3	5'300	5.5	256	4 – 225	3	4.5	3	260×25×3
JPT-310-M	230/2.9	5'500	7	307	4 – 225	3	4.5	3	310×25×3
JPT-310-T	400/2.9	5'500	7	307	4 – 225	3	4.5	3	310×25×3
JPT-310HH-M	230/2.9	5'500	5.5	307	4 – 225	3	4.5	56	-
JPT-310HH-T	400/2.9	5'500	5.5	307	4 – 225	3	4.5	56	-
JPT-410-T	400/3.7	5'500	7	407	4 – 225	3	4.5	3	410×25×3
JPT-410HH-T	400/3.7	5'500	7	407	4 – 225	3	4.5	72	-

Modèle		Longueur table dégauchisseuse (mm)	Longueur table raboteuse (mm)	Longueur min. pièce (mm)	Butée de dégauchisseuse (mm)	Angle butée	Diam. aspiration (mm)	Dimensions (mm)	Poids (kg)
JWP-12-M		-	370×170	-	-	-	50+100	700×600×500	33
JPT-8B-M		270 (445)	740×210	-	-	-	57/100	780×440×550	28
JPT-10B-M		305 (500)	945×262	-	-	-	100	1'120×470×980	34
JPT-F260-M		600	1'110	150	1'100×150	45°/90°	100	1'100×900×1'000	202
JPT-260-T		540×256	1'120	150	1'100×150	45°/90°	100	1'120×700×1'000	170
JPT-310-M		540×307	1'400	150	1'100×150	45°/90°	100	1'400×750×1'000	230
JPT-310-T		540×307	1'400	150	1'100×150	45°/90°	100	1'400×750×1'000	230
JPT-310HH-M		540×307	1'400	150	1'100×150	45°/90°	100	1'400×750×1'000	230
JPT-310HH-T		540×307	1'400	150	1'100×150	45°/90°	100	1'400×750×1'000	230
JPT-410-T		600×407	1'660	150	1'100×150	45°/90°	100 & 120	1'660×870×1'000	315
JPT-410HH-T		600×407	1'660	150	1'100×150	45°/90°	100 & 120	1'660×870×1'000	315



Weitere technische Daten und Zubehör finden Sie in der Bedienungsanleitung | www.toolparts-service.biz | Copyright: Maschinenabbildungen JPW Industries - Layout & Text ToolParts-Service Christian Satter | Für Druckfehler, Irrtümer, fehlerhafte Darstellung wird nicht gehaftet



Vous trouverez d'autres données techniques et accessoires dans le manuel d'utilisation | www.toolparts-service.biz | Copyright : Images des machines © JPW Industries – Mise en page & texte par ToolParts-Service Christian Satter |Aucune responsabilité n'est acceptée pour les erreurs d'impression, les fautes ou les représentations incorrectes.



Further technical data and accessories can be found in the user manual | www.toolparts-service.biz | Copyright: Machine images © JPW Industries – Layout & text by ToolParts-Service Christian Satter | No liability is accepted for printing errors, mistakes, or incorrect representation.



Comparison Table of JET Planers

Model	Motor (V/kW)	Cutterhead Speed (RPM)	Feed Speed (m/min)	Max. Planing Width (mm)	Max. Workpiece Height (mm)	Max. Cutting Depth Jointer (mm)	Max. Cutting Depth Thicknesser (mm)	No. of Knives / Inserts	Knives (mm)
JWP-12-M	230/1.8	9'000	7	318	6 – 153	2.5	-	2	319×18×3
JPT-8B-M	230/1.5	9'000	6	200	120	3	2	2	205×16.5×1.5
JPT-10B-M	230/1.5	9'000	6	254	120	3	2	2	261×16.5×1.5
JPT-F260-M	230/1.7	5'000	6	256	5 – 190	3	4.5	3	260×25×3
JPT-260-T	400/2.3	5'300	5.5	256	4 – 225	3	4.5	3	260×25×3
JPT-310-M	230/2.9	5'500	7	307	4 – 225	3	4.5	3	310×25×3
JPT-310-T	400/2.9	5'500	7	307	4 – 225	3	4.5	3	310×25×3
JPT-310HH-M	230/2.9	5'500	5.5	307	4 – 225	3	4.5	56	-
JPT-310HH-T	400/2.9	5'500	5.5	307	4 – 225	3	4.5	56	-
JPT-410-T	400/3.7	5'500	7	407	4 – 225	3	4.5	3	410×25×3
JPT-410HH-T	400/3.7	5'500	7	407	4 – 225	3	4.5	72	-

Model		Jointer Table Length (mm)	Thickness Table Length (mm)	Min. Workpiece Length (mm)	Jointer Fence (mm)	Fence Tilt Range	Dust Port (ø-mm)	Dimensions (mm)	Weight (kg)
JWP-12-M		-	370×170	-	-	-	50+100	700×600×500	33
JPT-8B-M		270 (445)	740×210	-	-	-	57/100	780×440×550	28
JPT-10B-M		305 (500)	945×262	-	-	-	100	1'120×470×980	34
JPT-F260-M		600	1'110	150	1'100×150	45°/90°	100	1'100×900×1'000	202
JPT-260-T		540×256	1'120	150	1'100×150	45°/90°	100	1'120×700×1'000	170
JPT-310-M		540×307	1'400	150	1'100×150	45°/90°	100	1'400×750×1'000	230
JPT-310-T		540×307	1'400	150	1'100×150	45°/90°	100	1'400×750×1'000	230
JPT-310HH-M		540×307	1'400	150	1'100×150	45°/90°	100	1'400×750×1'000	230
JPT-310HH-T		540×307	1'400	150	1'100×150	45°/90°	100	1'400×750×1'000	230
JPT-410-T		600×407	1'660	150	1'100×150	45°/90°	100 & 120	1'660×870×1'000	315
JPT-410HH-T		600×407	1'660	150	1'100×150	45°/90°	100 & 120	1'660×870×1'000	315





Weitere technische Daten und Zubehör finden Sie in der Bedienungsanleitung | www.toolparts-service.biz | Copyright: Maschinenabbildungen JPW Industries - Layout & Text ToolParts-Service Christian Satter | Für Druckfehler, Irrtümer, fehlerhafte Darstellung wird nicht gehaftet



Vous trouverez d'autres données techniques et accessoires dans le manuel d'utilisation | www.toolparts-service.biz | Copyright : Images des machines © JPW Industries – Mise en page & texte par ToolParts-Service Christian Satter |Aucune responsabilité n'est acceptée pour les erreurs d'impression, les fautes ou les représentations incorrectes.



Further technical data and accessories can be found in the user manual | www.toolparts-service.biz | Copyright: Machine images © JPW Industries – Layout & text by ToolParts-Service Christian Satter | No liability is accepted for printing errors, mistakes, or incorrect representation.